

使用不当会引发安全事故

您的车内饰品安全吗?

□晨报记者 许燕琴

近年来,汽车后市场的发展犹如雨后春笋,你能够想到的东西几乎都能买的到。于是,我们车内的饰品变的越来越多,越来越花哨,有毛绒玩具、毛绒方向盘套、安全带卡扣、全车贴膜、无扣塑胶脚垫……殊不知,这些车内饰品大多数都具有一定的危险性。记者走访了我市多位车主发现,这些存在安全隐患的车内饰品使用却非常普遍。对此,我市业内专家提醒广大车主,车辆的内部装饰并不是越豪华越好,安全、实用、整洁、协调才是最主要的原则。

⚠️ 安全带卡扣难安全

“我的车不系安全带就会发出警示的响声,只要插上安全带卡扣就没事了。”吴女士说,自己开车已经三年了,几乎很少在市区内系安全带,除非遇到交警检查时才匆忙扯过安全带装样子,更多时候,吴女士使用安全带卡扣来避免车内发出的警示响声。当记者问其这样做是否存在安全隐患时,吴女士不以为然地表示:“身边的朋友都这样,市区内行车能快到哪儿去?”

对此,路边执勤的交警告诉记者,很多车主不系安全带的原因是怕麻烦、嫌不够舒适,但很多造成恶性后果的交通事故都是由于不系安全带所致。因此,提醒广大车主,应该拒绝安全带卡扣这样的饰品,系上安全带出行,千万不要存在侥幸心理。

⚠️ 全车贴膜危害多

记者咨询了我市多家汽车贴膜店后得知,尽管商家在贴膜前都会告知车主全车贴膜会影响到视线,但仍有不少人选择全车贴膜。“我的膜用的是进口超薄的,颜色比较浅,怎么会影响到视线?”车主谢先生对此不以为然。

非常车饰总经理范鹏斌介绍,国内市场上的贴膜品质参差不齐,劣质塑料或胶水中含有的甲醛、苯类有害物质严重超标,会影响车主健康;此外,全车贴膜后,白天开车时前挡风玻璃会将倒影反射至中控台,夜间开车则使得路灯光线分散,时

间长了易导致驾驶疲劳。如果选择了深色贴膜,会严重影响后视镜视线,无法准确判断后车距离。

⚠️ 塑胶脚垫影响刹车

为保持车内清洁和保护汽车地板,许多车主都会为爱车铺设脚垫。就是这样一个看似简单的车饰,其实在选购时也有不少学问。由于大多数人忽略了脚垫的重要性,因此在选购时只注重在花色、材质上下工夫,却不知卡扣式脚垫更加安全。

记者调查了十余位车主的脚垫,只有两个人使用的是卡扣式脚垫。据了解,这种脚垫的材质一般为皮质,每副售价在300元以上,这种脚垫的安全性比较高。此外,还有凹槽式脚垫,售价在100元左右。还有平面乳胶垫,售价是150元左右,这种垫也比较稳固。相比之下,塑胶脚垫卖得最便宜,一副只需几十元,且受到很多人的青睐。

鹤壁市富豪汽车装饰总汇总经理周海业说,塑胶脚垫气味很大,而且是安全性最差的一种脚垫,但顾客往往只图便宜,不愿意在脚垫上多花钱。但实际上,劣质低廉的塑胶脚垫用一段时间就会产生滑脱现象,如果车主稍不注意,还可能会将脚垫踢到离合器或刹车板附近,影响驾驶安全。

⚠️ 方向盘戴套易打滑

很多女性朋友喜欢为爱车上一个漂亮的方向盘套,尤其是在冬天,装一个毛茸茸的

方向盘套会使驾驶者的手感更舒适,但是在实际操作时,有的方向盘套会使车辆在急转弯时发生打滑。采访中,火鸟汽车美容会所店长董红玲表示,方向盘套打滑的情况确实有,但主要是一些车主选用了并不适合自己车型的方向盘套。一些人为了美观,不考虑型号是否匹配、尺寸是否合适就盲目使用,就容易出问题。因此,董红玲建议广大车主,不管用什么材质或工艺的方向盘套,其本身都不是很安全,尽量少用或干脆不用这类东西。

⚠️ 非固定坐垫有风险

田女士性格乖巧可爱,喜欢把车内布置得犹如童话世界一般。两只小布熊、四五串挂饰,再配上几个漂亮的坐垫和头枕,既美观又舒适。然而,对于这样的车饰可能带来的风险,田女士却浑然不知。

非常车饰总经理范鹏斌说,车内座椅的设计已经充分考虑到了驾驶人的安全性与舒适性,其设计本身已经符合力学原理。如果随意在车内摆放坐垫、靠枕,很有可能伤害驾驶者的颈椎,而非固定坐垫则容易导致驾驶员身体不稳,紧急制动时从座椅上滑落,引发更严重的后果。

范鹏斌说,在确保安全后,汽车内饰的实用性是非常重要的一个因素。车主要根据自己车内的实际需要选择适合自己的饰品,千万不要选择那些价钱昂贵却没有实际意义的饰品,给驾车安全埋下隐患。



向不安全饰品说“NO”

聘 非常车饰

非常车饰因店面升级,现招聘以下人员:

1. 总经理,月薪5000元+季度奖金;
2. 总经理助理,月薪4000元+季度奖金;
3. 店长,月薪3000元+季度奖金;
4. 服务顾问,月薪2500元+季度奖金;
5. 财务库管,月薪2500元+季度奖金;
6. 行政人事,月薪2500元+季度奖金;
7. QC经理,月薪2500元+季度奖金;
8. 市场4S店经理,月薪2000元+季度奖金;
9. 培训事业部,月薪5000元+季度奖金;
10. 装饰技师,月薪2500元+季度奖金;
11. 洗车工,月薪2500元。

名额有限,欲报从速

联系电话:13323921658
地址:淇滨区九州路西段紫薇巷路西

速视

直喷·增压 遥控精彩
全球领先遥控驾驶技术

指导价:6.59万元~9.99万元

搭载第九代ESP车身稳定控制系统 / EPB电子驻车系统 / TPMS胎压监测系统 / 定速巡航系统 / 5.1声道10扬声器汽车音响 / 4.3" TFT液晶组合仪表 / 全景影像自动空调 / EPS电动助力转向系统

执着创想,将灵感付诸行动,你会发现一切梦想都会化为现实。

全球领先的遥控驾驶技术,10米可视范围内远程启动、解锁、锁车,无论有人接送还是遥控泊车出库、入库,一切智能随心所欲。搭载7+DCT黄金动力总成,让你尽享澎湃淋漓的换挡快感,运动美学外观,全铝智能安全车架,120:10%高强度车身,五大突破,创享无限精彩。

遥控驾驶 0-100km/h加速时间8.9s 比速速速速 节能环保减排3000元

鹤壁市鹤立亚飞汽车连锁销售有限公司
地址:107国道与九州路交叉口南20米路东(九州大酒店南侧)
销售热线:0392-2172888 2172222(售后)

宝骏汽车 源自通用汽车成熟科技

更高的品质 更多的选择

宝骏汽车 易购风暴

日供低至2元 首付最低20%
贷款最长48期 免购置税 0利率

乐驰首付8800元起
宝骏630首付13800元起

5年10万公里 动力总成质保

宝骏630 国际品质新旗舰

地址:淇滨区淇河路最东段路南
电话:0392-2256789 3608588
浚县销售热线:0392-5821666